
Tabela 6 - Distribuição da amostra dos campi do IFSul, referente aos dados escolares dos estudantes matriculados em 2011/1. 

 Bagé Camaquã Charqueadas Passo Fundo Pelotas P. Visc. Graça Santana Livr. Sapucaia Venâncio 

N P(%) N P(%) N P(%) N P(%) N P(%) N P(%) N P(%) N P(%) N P(%) 

Você cursa/ou irá cursar no 
IFSul: 
Ensino Médio 
Ensino Técnico integrado 
Ensino Técnico Subsequente 
Ensino Técnico Concomitante 
Ensino Técnico Integrado PROEJA 
PROEJA FIC 
Ensino Técnico EJA 
Ensino Superior Tecnológico 
Ensino de Graduação 

 
 

0 
91 
0 
2 
0 
0 
0 
0 
0 

 
 

0 
97,84 

0 
2,15 

0 
0 
0 
0 
0 

 
 

4 
188 
20 
0 
0 
0 
0 
0 
0 

 
 

1,89 
88,68 
9,43 

0 
0 
0 
0 
0 
0 

 
 

17 
236 
41 
0 

23 
0 
2 

15 
0 

 
 

5,09 
70,66 
12,28 

0 
6,89 

0 
0,6 

4,49 
0 

 
 

2 
2 

229 
4 
0 
0 
0 

91 
1 

 
 

0,61 
0,61 
69,6 
1,22 

0 
0 
0 

27,66 
0,3 

 
 

8 
442 
363 
307 
24 
3 
1 

188 
89 

 
 

0,56 
31,02 
25,47 
21,54 
1,68 
0,21 
0,07 

13,19 
6,25 

 
 

16 
318 
29 
2 
1 
0 
0 

37 
2 

 
 

3,95 
78,52 
7,16 
0,49 
0,25 

0 
0 

9,14 
0,49 

 
 

2 
3 

20 
0 
0 
0 
0 
0 
0 

 
 

8 
12 
80 
0 
0 
0 
0 
0 
0 

 
 

17 
391 
82 
1 

88 
1 
5 

79 
80 

 
 

2,28 
52,55 
11,02 
0,13 

11,83 
0,13 
0,67 

10,62 
10,75 

 
 

9 
104 

0 
0 
0 
0 
0 
0 
0 

 
 

7,96 
92,03 

0 
0 
0 
0 
0 
0 
0 

Cursou o Ensino Fundamental 
Todo em escola pública 
Todo em escola particular 
Todo em escola particular com 
bolsa 
Maior parte em escola pública 
Maior parte em escola particular 

 
66 
8 
6 
 

12 
1 

 
70,96 

8,6 
6,45 

 
12,9 
1,07 

 
186 

7 
2 
 

13 
4 

 
87,74 

3,3 
0,94 

 
6,13 
1,89 

 
269 
21 
1 
 

28 
15 

 
80,54 
6,29 
0,3 

 
8,38 
4,49 

 
268 
30 
1 
 

22 
8 

 
81,46 
9,12 
0,3 

 
6,69 
2,43 

 
1141 
128 
13 

 
97 
46 

 
80,07 
8,98 
0,91 

 
6,81 
3,23 

 
343 
18 
10 

 
21 
13 

 
84,69 
4,44 
2,47 

 
5,19 
3,21 

 
22 
1 
1 
 

1 
0 

 
88 
4 
4 
 

4 
0 

 
537 
90 
14 

 
63 
40 

 
72,18 
12,1 
1,88 

 
8,47 
5,38 

 
94 
4 
0 
 

12 
3 

 
83,19 
3,54 

0 
 

10,62 
2,65 

Cursou o Ensino Médio 
Ainda não cursei 
Todo em escola pública 
Todo em escola particular 
Todo em escola particular com 
bolsa 
Maior parte em escola pública 
Maior parte em escola particular 

 
68 
17 
4 
0 
 

4 
0 

 
73,11 
18,27 

4,3 
0 
 

4,3 
0 

 
164 
38 
4 
0 
 

5 
1 

 
77,36 
17,92 
1,89 

0 
 

2,36 
0,47 

 
224 
85 
10 
2 
 

11 
2 

 
67,07 
25,45 
2,99 
0,6 

 
3,29 
0,6 

 
1 

263 
26 
4 
 

26 
9 

 
0,3 

79,94 
7,9 

1,22 
 

7,9 
2,74 

 
437 
860 
51 
7 
 

48 
22 

 
30,67 
60,35 
3,58 
0,49 

 
3,37 
1,54 

 
300 
92 
4 
0 
 

8 
1 

 
74,07 
22,72 
0,99 

0 
 

1,98 
0,25 

 
0 

23 
1 
0 
 

1 
0 

 
0 

92 
4 
0 
 

4 
0 

 
415 
264 
28 
8 
 

19 
10 

 
55,78 
35,48 
3,76 
1,08 

 
2,55 
1,34 

 
102 

7 
1 
0 
 

3 
0 

 
90,27 
6,19 
0,88 

0 
 

2,65 
0 

Você freqüentou curso 
preparatório para ingressar no 
IFSul? 
Não  
Sim 

 
 
 

70 
23 

 
 
 

75,26 
24,73 

 
 
 

205 
7 

 
 
 

96,7 
3,3 

 
 
 

243 
91 

 
 
 

72,75 
27,25 

 
 
 

316 
13 

 
 
 

96,05 
3,95 

 
 
 

876 
549 

 
 
 

61,47 
38,53 

 
 
 

292 
113 

 
 
 

72,1 
27,9 

 
 
 

0 
25 

 
 
 

0 
100 

 
 
 

633 
111 

 
 
 

85,08 
14,92 

 
 
 

110 
3 

 
 
 

97,35 
2,65 

Número de vezes que realizou o 
processo seletivo para o IFSul? 
01 vez 
02 vezes 
03 vezes 

 
 

85 
6 
1 

 
 

91,39 
6,45 
1,07 

 
 

204 
6 
1 

 
 

96,23 
2,83 
0,47 

 
 

280 
50 
4 

 
 

83,83 
14,97 

1,2 

 
 

254 
55 
18 

 
 

77,2 
16,72 
5,47 

 
 

663 
450 
218 

 
 

46,53 
31,58 
15,3 

 
 

345 
36 
17 

 
 

85,19 
8,89 
4,2 

 
 

25 
0 
0 

 
 

100 
0 
0 

 
 

567 
143 
28 

 
 

76,21 
19,22 
3,76 

 
 

113 
0 
0 

 
 

100 
0 
0 



Tabela 6 - Distribuição da amostra dos campi do IFSul, referente aos dados escolares dos estudantes matriculados em 2011/1. 

Mais de 03 vezes 1 1,07 1 0,47 0 0 2 0,61 94 6,6 7 1,73 0 0 6 0,81 0 0 

Principal motivo que o(a) levou 
a ingressar no IFSul 
Ensino gratuito 
Qualificação dos professores 
Imagem do IFSul perante a 
comunidade 
Preparação para o ingresso na 
universidade 
Imposição dos familiares 
Ausência de vagas nas outras 
escolas  
Influência de colegas que 
estudaram no IFSul 
Preparação para o mercado de 
trabalho 

 
 

0 
1 
2 
 

13 
 

7 
0 
 

3 
 

67 

 
 

0 
1,07 
2,15 

 
13,97 

 
7,52 

0 
 

3,22 
 

72,04 

 
 

31 
32 
12 

 
78 

 
0 
1 
 

10 
 

48 

 
 

14,62 
15,09 
5,66 

 
36,79 

 
0 

0,47 
 

4,72 
 

22,64 

 
 

25 
24 
38 

 
23 

 
12 
0 
 

7 
 

205 

 
 

7,49 
7,19 

11,38 
 

6,89 
 

3,59 
0 
 

2,1 
 

61,38 

 
 

114 
25 
19 

 
9 
 

3 
0 
 

9 
 

149 

 
 

34,65 
7,6 

5,78 
 

2,74 
 

0,91 
0 
 

2,74 
 

45,29 

 
 

145 
78 

121 
 

135 
 

16 
6 
 

17 
 

907 

 
 

10,18 
5,47 
8,49 

 
9,47 

 
1,12 
0,42 

 
1,19 

 
63,65 

 
 

31 
31 
17 

 
95 

 
4 
2 
 

0 
 

217 

 
 

7,65 
7,65 
4,2 

 
23,46 

 
0,99 
0,49 

 
0 
 

53,58 

 
 

6 
0 
3 
 

0 
 

0 
0 
 

0 
 

16 

 
 

24 
0 

12 
 

0 
 

0 
0 
 

0 
 

64 

 
 

178 
55 
83 

 
70 

 
21 
2 
 

23 
 

312 

 
 

23,92 
7,39 

11,16 
 

9,41 
 

2,82 
0,27 

 
3,09 

 
41,94 

 
 

7 
11 
3 
 

13 
 

5 
0 
 

0 
 

74 

 
 

6,19 
9,73 
2,65 

 
11,5 

 
4,42 

0 
 

0 
 

65,48 
 

Você participa de algum 
programa de assistência ao 
estudante? 
Não participa 
Alimentação 
Assistência médica 
Assistência odontológica 
Bolsa trabalho 
Material escolar 
Moradia 
Transporte 
Assistência psicológica  
Outra 

 
91 
0 
0 
0 
0 
0 
0 
1 
0 
0 

 
97,84 

0 
0 
0 
0 
0 
0 

1,07 
0 
0 

 
209 

0 
0 
0 
0 
1 
0 
2 
0 
0 

 
98,58 

0 
0 
0 
0 

0,47 
0 

0,94 
0 
0 

 
304 

1 
0 
0 
1 
0 
0 

10 
0 
0 

 
91,01 
0,29 

0 
0 

0,29 
0 
0 

2,99 
0 
0 

 
315 

1 
1 
0 
2 
0 
0 

10 
0 
0 

 
95,74 

0,3 
0,3 
0 

0,6 
0 
0 

3,03 
0 
0 

 
1120 
206 
20 
17 
27 
73 
2 

160 
0 
0 

 
78,26 
14,39 
1,39 
1,18 
1,88 
5,1 

0,13 
11,18 

0 
0 

 
111 
199 
32 
23 
2 
2 

54 
263 

0 
0 

 
27,4 

49,13 
7,9 

5,67 
0,49 
0,49 

13,33 
64,93 

0 
0 

 
25 
0 
0 
0 
0 
0 
0 
0 
0 
0 

 
100 

0 
0 
0 
0 
0 
0 
0 
0 
0 

 
702 

2 
0 
0 
6 
0 
0 

14 
0 
0 

 
94,35 
0,26 

0 
0 

0,8 
0 
0 

1,88 
0 
0 

 
 

112 
0 
0 
0 
0 
0 
0 
0 
0 
0 

 
 

100 
0 
0 
0 
0 
0 
0 
0 
0 
0 

Ao concluir o curso você 
pretende 
Trabalhar 
Continuar estudando 
Ambos 
Ainda não sabe 

 
15 
16 
60 
2 

 
16,12 
17,2 

64,51 
2,15 

 
 

44 
45 

113 
10 

 
 

20,75 
21,23 
53,3 
4,72 

 
 

51 
67 

193 
23 

 
 

15,27 
20,06 
57,78 
6,89 

 
 

63 
59 

194 
13 

 
 

19,15 
17,93 
58,97 
3,95 

 
 

300 
235 
839 
51 

 
 

21,05 
16,49 
58,88 
3,58 

 
 

41 
154 
194 
16 

 
 

10,12 
38,02 
47,9 
3,95 

 
 

8 
3 

14 
0 

 
 

32 
12 
56 
0 

 
 

94 
141 
490 
19 

 
 

12,63 
18,95 
65,86 
2,55 

 
 

26 
12 
65 
10 

 
 

23,01 
10,62 
57,52 
8,85 

TOTAL 93 100 212 100 334 100 329 100 1440 100 405 100 25 100 744 100 113 100 

 


